

Proof PLUS stretch

プルーフプラスストレッチ





番手

Nm 60,000

混率

• ポリエステル 100%

Note: - 撥水機能

適性ゲージ

• 14G-2P

形状

- ストレート
- ストレッチ

カラーストック

- 別注色 染色可
- 全色ストック

特徴

プルーフプラスストレッチは撥水加工を施した糸です。

糸にクリンプをつけることによりストレッチ性を出した糸です。

クリンプがあることから空気を多く含み軽く、ストレッチ機能により形態安 定性も高まり柄立ちがとてもよいです。

ニット糸に撥水機能が加わることで、ニットの活躍するシーンが大きく広が ります。

※編地の組織により撥水効果が異なります。

※別注で、非フッ素系撥水剤の撥水加工も可能です。非フッ素系撥水剤は、 天然由来の環境に優しい原料を使用しています。

【撥水効果を充分に発揮する為の御願い】

プルーフプラスシリーズは、撥水コーティングをしている関係で、通常の糸 より滑りが悪いという性質を持ち、この滑りの悪さを解消し編立性を良くす る為に糸の仕上げにオイリング加工を施しております。

製品に仕上げた際にこのオイルが付着したままですと、撥水効果が充分に得 られない為、仕上げに中性洗剤でオイルをしっかり落として下さい。またそ の際のすすぎもしっかりと行って頂き、最終乾燥機での乾燥処理で製品を仕 上げて頂く様お願い致します。







洗濯表示











